



# Município de Capanema - PR

## ERRATA 01

O Prefeito Municipal Américo Bellé, torna pública, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO nº 22/2022, com a alteração da data de realização da Sessão Pública para o dia **13/05/2022**, às **08h30m**, e alterações descritas a seguir.

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS E CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM LAVA JACTO, ROÇADEIRAS, LAVADORA, SOPRADOR DE FOLHAS, MOTOSSERRAS E MOTO-PODAS, PERTENCENTES A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA-PR, PROCESSADO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.**

No Edital item 1.7 Onde Lia-se:

**1.7.VALOR MÁXIMO ESTIMADO DA LICITAÇÃO:** R\$ 89.117,00 (Oitenta e Nove Mil, Cento e Dezessete Reais).

Leia-se:

**1.7.VALOR MÁXIMO ESTIMADO DA LICITAÇÃO:** R\$ 89.392,00 (Oitenta e Nove Mil, Trezentos e Noventa e Dois Reais).

No Termo de Referência item 5 onde Lia-se:

### **5.DEFINIÇÃO E QUANTIDADE DO OBJETO:**

#### **Lote: 1 - ROÇADEIRA STIHL FS220**

18	62249	GRAXA LUBRIFICANTE 80G PARA ROÇADEIRA STIHL FS 220 - CÓD: 0781-120-1028	10,00	UN	2,50	25,00
TOTAL						16.328,00

Leia-se:

### **5.DEFINIÇÃO E QUANTIDADE DO OBJETO:**

#### **Lote: 1 - ROÇADEIRA STIHL FS220**

18	62249	GRAXA LUBRIFICANTE 80G PARA ROÇADEIRA STIHL FS 220 - CÓD: 0781-120-1028	10,00	UN	30,00	300,00
TOTAL						16.603,00

Capanema, Cidade da Rodovia Ecológica – Estrada Parque Caminho do Colono, ao(s) 02 dia(s) do mês de maio de 2022.

Américo Bellé- Prefeito Municipal